

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

一半产妇排走廊,也想赶“点”生

“马宝宝”排队,产科床位不够用

本报泰安10月20日讯(记者 路伟) 近日,泰安各医院产科普遍出现加床现象,泰山医学院附属医院产科病房有48张床位,产妇最多时住了90多人。医生介绍,随着二胎政策放开,其中有不少是二胎产妇,也有一些产妇和家属表示,想生一个“马宝宝”。

20日上午,在泰山医学院附属医院产科,走廊里能放病床的地方都摆满了床位。不时有孕妇和产妇家属在走廊里走来走去。产科护士长许翠霞介绍,产科加床现象已经持续了一段时间,当天上午一些产妇办理了出院手续,才空出走廊里几张病床。

“最近科里真是太忙了,你看我桌子上这一摞病例还没看。”许翠霞一边说一边指着办公桌上的几十份病例说,产科共48张床位,现在一般情况下住院产妇能达到七八十人。“前一段时间最多时达到98人,前天19人出院,昨天16人出院,现在还有75人。”许翠霞说。

在泰安市妇幼保健院(市儿童医院)产三科,病房走廊里同样摆满了床位。“现在我们医院产科加床的现象也非常普遍,产三科不算走廊一共有35张床位,走廊里又加了7张床,昨天一张空床也没有。”护士长吴修娟介绍,当天下午



产科走廊里加满了床位。 本报记者 路伟 摄

3点左右,还有三张床位,估计到晚上还会陆续有产妇来填满空余床位。

泰城张女士预产期是11月底,怀孕期间,她一直在岱岳区妇幼保健院做产检,“前几天去医院做检查,排了好长时间的队,现在病房里也有很多加床的。”张女士担心,到时

候生产时住不进病房。

随后,记者走访泰城三家医院的产科门诊,候诊区域坐满了挺着大肚子的孕妇。“离预产期还有三周,今天来医院查查。”在泰山医学院附属医院产科病房,市民陈先生陪着即将临盆的妻子做检查。陈先生和妻子今年都25岁,他们今

年年初结婚,打算要一个“马宝宝”。

随着二胎政策的放开,不少符合条件的市民也选择今年要孩子。“这些产妇中,有很多是二胎。”许翠霞说,最近一段时间,产科医护人员也变得更忙。

重度感染烧不退 小世杰去世

本报泰安10月20日讯(记者 路伟) 新泰9岁男孩李世杰患上骨髓异常增生综合症,由于感染严重,高烧不退,19日,世杰永远地离开了。

去年3月,新泰9岁男孩李世杰查出患上骨髓异常增生综合症,患病近两年来,世杰的父母带着他四处求医,花光家里所有积蓄。

今年9月,为了挽救世杰的生命,今年36岁的世杰的妈妈陈小妮生下一名女孩,想用妹妹的脐带血为世杰进行脐血移植。

近日,脐带血配型结果显示,世杰和妹妹的脐血有7个点吻合,结果不是特别理想。

但是,长期患病,使得世杰身体吃不消,严重的并发症让世杰高烧不退,嘴里长满溃疡,连续几天吃不下饭。

世杰的父母还在努力地为她寻找合适的配型,但是,世杰没能等到合适的配型。

19日,世杰重度感染,病情加重,病魔夺走了幼小的生命。目前,世杰的遗体已经被送回新泰老家,家人正在料理世杰的后事。

男子全裸站楼顶近一小时

医院、消防和公安救援,后被家人劝下

本报泰安10月20日讯(记者 邢志彬) 20日下午3点左右,一男子裸奔跑到温泉路一单位楼顶,全身赤裸,持续近一个小时,最后被家人劝下。据初步了解,男子可能是因为临近结婚压力过大。

20日下午3点多,在温泉路与岱宗大街路口附近一单位的楼顶,站着一个男子,不少市民看到都停下围观。这座建筑物高达十几层,他站的位置在楼东北角边缘位置,全身赤裸。男子一会儿面向北侧抬头看天,甩动胳膊作势要跳,一会儿又面向南,身体向后仰,随时有掉下来的可能。

楼顶还有三四个人,在离他不远的地方劝他,可能是他的家人,但他并不让人靠近。当时气温也就十几度,楼顶的风



男子全裸站楼顶,家人劝解。本报记者 邢志彬 摄

也比较大,男子冻得蹲在楼边,围观的路人都很担心他体力不

支掉下来。单位院里停着一辆救护

车,三辆消防车和几辆警车。消防战士在楼下拉起警戒线,充起气垫做好救援准备,派出所民警赶到楼顶,但考虑到男子情绪激动,让家人上前劝为主,便没有靠男子太近。

目击群众说,男子从某浴池跑出来的,家人在后面追,跑到温泉路这家单位后就直接上了楼,保安和家人都没拦住。男子看起来25岁左右,据知情者说男子可能是临近结婚,压力较大。

下午4点10分左右,男子情绪平静了些,先穿上家人给的一件上衣,几分钟后和家人一起下楼,上了一辆面包车,随后救护车和消防车也撤走。民警说男子应该没有精神病,将在走访时再去了解情况。



大乐透 第2014123期
01 09 12 22 25+02 09
排列三第2014285期
8 2 6
排列五 第2014285期
8 2 6 4 4

(孙静波)



3D 第2014285期 1 3 9
华东15选5 第2014285期
01 02 09 13 15
七乐彩 第2014123期
06 10 11 19 23 24 28 14

(孙静波)